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P.275第37題

正確答案為選項（B），正確無誤

  企業的生態環境：生態環境（Ecological Environment）又稱自然環境，它是地球上所有生物與無生物所存在的空間。自然界豐富的寶藏，為一切生命所依賴的根源。企業以這些存在的資源，製造產品，滿足消費者的需求。
P.297第128題

正確答案為選項（B），正確無誤

  所謂的管理幅度，又稱為控制幅度（span of control），是指管理者所能夠直接管理控制的下屬人數。當管理幅度愈大，管理（組織）層級就愈少，組織結構就會越扁平。

P.312第184題

正確答案為選項（C），正確無誤

  吳沃（Wood Ward）之研究發現，在單位生產或小批量生產及程序生產的兩組廠商中，凡屬於成功者，其組織設計多傾向於行為學派所主張的模式，也就是容許較大授權和彈性的方式，但在大量生產之類的廠商中，成功者似乎都偏向於採取明確的職責劃分與指揮路線方式，這又接近了古典學派的主張。
 這樣的概念類似於「有機式組織」。

P.319第214題

正確答案為選項（C），正確無誤

P.323第227題

正確答案為選項（C），正確無誤

※整理如下

1.無需求（零需求）：

市場狀況：消費者不需要此產品

產品釋例：傳統手機
行銷任務：結合消費者興趣，刺激消費者產生需求（創造需求）

行銷方式：刺激性行銷

行銷釋例：大幅降低使用費率

2.負需求

市場狀況：消費者排斥之產品

產品釋例：植牙．打預防針

行銷任務：降價或促銷方式，扭轉消費者想法（矯正需求）

行銷方式：扭轉性行銷

行銷釋例：強調對人體的重要性

3.病態需求（有害需求）

市場狀況：產品危害消費者健康

產品釋例：毒品

行銷任務：消滅消費者需求（消滅需求）

行銷方式：反行銷

行銷釋例：政府的掃毒行動

4.衰退需求

市場狀況：需要此產品的消費者已愈來愈少

產品釋例：錄音帶

行銷任務：改變行銷策略，讓消費者再度產生需求（恢復需求）

行銷方式：再行銷

行銷釋例：低價出版知名演講著之演講錄音帶

5.飽和需求

市場狀況：消費者對產品需求已達飽和

產品釋例：錄放影機

行銷任務：加強服務品質，維持消費者之需要（維持需求）

行銷方式：維護性行銷

行銷釋利：免費售後服務年限延長

6.過度需求

市場狀況：產品供不應求

產品釋例：連續假期高速公路

行銷任務：提高售價或減少促銷，降低消費者需求（減少需求）

行銷方式：抑制行銷（低行銷）

行銷釋例：非尖峰時期不收過路費

7.潛在需求（潛伏需求）

市場狀況：現有產品無法完全滿足消費者

產品釋例：電腦上網速度

行銷任務：加強開發新產品（開發需求）

行銷方式：開發性行銷

行銷釋例：設置寬頻

8.不規則需求

市場狀況：因時．因地不同，消費者需求不同

產品釋例：公用停車場．用電．冰淇淋

行銷任務：彈性訂價或促銷方式，平衡消費者需求（平衡需求）

行銷方式：調和性行銷（同步行銷）（平衡行銷）

行銷釋例：實施差別費率
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P.328第246題

正確答案為選項（A），正確無誤

（B）指的是「部分」，所以與（C）並無衝突。

P.446第40題

正確答案為選項（E），正確無誤

工作評價是指標，但不是最終的獎懲依據。

P.459第32題

正確答案為選項（C），正確無誤

最低庫存量＝330件－30件＝300件

300／15＝20天

P.461第44題

正確答案為選項（A），正確無誤

1.訂單加工流程：運用功能式布置，將相同或類似功能、程序的機器設備集中於同一區域，而定單所需的加工程序則由一區至另一區，視產品所需加工程序而定。※適合產品種類多、數量少、製程變化大，或計畫性的生產方式。

2.生產線流程：又稱直線式布置，即是照產品加工製造順序安排配置。

※適用於連續性、大量生產的工廠，如石化業。

3. 群組技術：運用群組技術將零件依不同生產過程，區分出不同的零件組，使在批量生產的環境下，對這些零件族能採用大量生產的方式。

※介於大量生產和批量生產之間的產品。

P.478第30題

正確答案為選項（B），正確無誤

（A）美國Ohio 州立大學Halpin 1945年起提出的「領導者行為描述問卷」（leader behavior description questionnaire，LBDQ）理論，指出領導行為包括關懷（ consideration） 和倡導結構（ initiating structure）兩類一般稱之為“俄亥俄學派理論”或“二維構面理論”(two dimension theory) 又稱領導雙因素模式。
（C）為結構化任務

（D）並非完全屬於環境變動。

P.495第20題

正確答案為選項（A），正確無誤

解析：（9）部分，控制幅度應越大，是正確的。因為計畫程度越高表示主管需要花較多的時間去研擬和參與，故控制幅度較高。

P.497第25題

正確答案為選項（A），正確無誤

選項（A）表示員工須花較多時間來了解產品內容，而誰的理解程度好，就表示在較短的時間內處理更多的事情；當然也有產品內容簡單的情形。

選項（B）公司規模大小，較無法判定，需視產品特性和公司經營方式而定。
選項（C）（D）都較適合用「計件制」。

P.520第1題

解析：
（2）與（4）都是正確的，但是主要缺點是「無法增加員工多樣化」。

P.397第3題

正確答案為選項（A），正確無誤

本題答案已91年考試公佈為準。

（D）但競爭者數目並未可能減少。

P.401第13題

正確答案為選項（C），正確無誤

矩陣式結構：將功能式部門中的專家，指派到一個或多個專案，由專案經理來領導的組織設計。維持科層式結構的優點，但去除其缺點。
所以「矩陣式組織」不能說是扁平化的組織，但可以說為「機械式」與「有機式」的折衷。

